



KOSOVO MANAGEMENT INSTITUTE INSTITUTI KOSOVAR PER MENAXHIM

I/E nderuar,

Ftoheni që të merrni pjesë në trajnimin:

**“DIPLOMACIA DHE SJELLJA ETIKE ZYRTARE SIPAS STANDARTEVE PROTOKULARE TË ZYRTARËVE
TË LARTË TË INSTITUCIONEVE PUBLIKE”**

Nga data 27 - 30 Mars 2020, në Dubrovnik, Kroaci

Çfarë do të përmbajë programi i trajnimit?

Gjatë këtij trajnimi do të shtjellohet komplet procesi i sjelljes, etikës, perfaqesimit institucional e diplomatik, respektimit të protokoleve zyretare dhe veprimeve të zyrtrëve institucionalë gjatë vizitave/perfaqesimeve institucionale apo të karaktereve diplomatike sipas standardeve protokulare diplomatike ndërkombetare dhe procesi I komunikimit me publikun në kuadër të Institucioneve Publike, duke përfshi bazën juridike e veprimtarisë së shërbimit të jashtëm, misionet diplomatike, roli, funksioni dhe mbyllja, emerimet etj.

Kujt i dedikohet trajnimi i tillë?

Të gjithë udhëheqesve të Ministrive të linjes, zëvendës ministrave dhe zyrtarëve të lartë institucional e diplomatik, sekretarëve të përgjithshëm, kryeshefave ekzekutiv të agjencive rregullatore dhe ekzekutive, Kryetarëve të komunave, drejtorëve të departamenteve/drejtorive, drejtorëve të bordeve, zyrtarëve të protokolit e atyre të perfaqesive diplomatike dhe zyrtarëve tjerë përgjegjës të cilet në një apo formë tjetër kanë të bëjnë me perfaqesimin e vendit në nivel institucional apo diplomatik dhe drejtorëve ose udhëheqësve të zyrave për informim publik duke përfshirë zyrtarët për informim publik që kanë të bëjnë me informimin publik, mirëmbajtjen e marrëdhënieve me publikun dhe paraqitjen e tyre para publikut.

Sa është çmimi i pjesëmarrjes në trajnim?

Çmimi i pjesëmarrjes në trajnim për një person është 888 EURO.

Në koston e trajnimit përfshihet: udhëtimi nga Prishtina në Dubrovnik dhe anasjelltas, akomodimi në Hotel në Dubrovnik me mëngjes, drekë dhe darkë materiali i trajnimit, trajnimi, certifikata e trajnimit, kafet gjatë pauzave të kafës sipas programit dhe agjendës së trajnimit, një vizitë në pjesën e vjetër të qytetit dhe një vizitë në qytetin e Cavtatit, tarifa e vizës dhe sigurimi shëndetsor në Dubrovnik.

Informata shtesë:

Për të marrë pjesë në trajnim, për shkak të procesimit të vizave dhe akomodimit në Dubrovnik, Kroaci, **të gjithë të interesuarit janë të obliguar që rezervimin dhe nënshkrimin e kontratave të pjesëmarrjes në trajnim ta bëjnë gjithsesi deri më 13/03/2020 në ora 12.00.**

Megjithatë, për çfarëdo informate shtesë lidhur me trajnimin relevant mund të kontaktoni në kontaktet e mëposhtme:
Tel: 38 24 77 42, Mob: 045 49 77 77, apo përmes e-mailit: **info@kmi-rks.com & kmi@kmi-rks.com** ose web faqës: **www.kmi-rks.com** ose në zyrë: Rruga Qamil Hoxha, Hyrja Nr 08, Kati I-re, Nr 3, afër restaurant “Pishat”, Prishtinë, 10 000, Republika e Kosovës.